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1.アンケート概要 
1.1.参加状況 
 

学校名 回答日 回答数 うち男 うち女 

亀田中学校 2021/2/16,17,19,22 188 85 103 

全６中学校合計  508 245 263 

 

1.2.設問 
 

あなたに関する質問 

○あなたが通学する学校名を選んでください。 

・大江山中学校 

・曽野木中学校 

・両川中学校 

・横越中学校 

・亀田中学校 

・亀田西中学校 

 

○あなたの性別を選んでください。 

・男 

・女 

 

江南区に関する質問 

設問１．あなたは自分が住んでいる江南区のことが好きですか？考えに最も近

いものを１つ選んでください。 

・とても好き 

・すこし好き 

・あまり好きじゃない 

・まったく好きじゃない 

 

設問２．あなたが住んでいる江南区は住みやすいと思いますか？考えに最も近

いものを１つ選んでください。 

・とても思う 

・すこし思う 

・あまり思わない 

・まったく思わない 

 

設問３．あなたは大人になっても江南区に住み続けたいと思いますか？考えに

最も近いものを１つ選んでください。 

・住み続けたい 

・どちらかといえば住み続けたい 

・いつか戻ってくることがあれば住み続けたい 

・どちらかといえば住み続けたくない 

・住み続けたくない 

設問３－１．先ほどの質問で回答した理由を自由に聞かせてください。意見が

無い場合は「次へ」を押してください。（自由意見） 
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設問４．大人になっても江南区に住みたいと思うために、大事だと思うことを

１から順に５つ選んでください。 

・豊かな自然 

・バスや電車が便利 

・買い物や遊ぶ所が充実 

・文化芸術活動が充実 

・スポーツ活動が充実 

・病院や介護施設が充実 

・働く場所が多い 

・災害に強い 

・犯罪や事故が少ない 

・人のつながりが深い 

・その他（自由意見） 

 

あなたの生活に関する質問 

設問５．総合学習を除き、あなたが今までに参加したことがある活動を聞かせ

てください。あてはまるものを選んでください。無い場合は、そのまま

次の設問に進んでください。 

・まちをきれいにする美化活動 

・自然環境を保護するためのリサイクル活動やエコ活動 

・子どもや、老人、障がいのある人の手助けをする支援活動 

・地域の防災・防犯活動 

・地域の歴史や文化を伝える活動 

・祭りやイベントなどの地域の人と交流を行う活動 

・健康づくりを手伝う活動 

・地域外の人に、観光案内や PRをする活動 

・その他（自由意見） 

 

設問６．あなたが、今後参加してみたい活動を聞かせてください。該当するも

のを３つまで選んでください。特に無い場合は、そのまま次の設問に進

んでください。 

・まちをきれいにする美化活動 

・自然環境を保護するためのリサイクル活動やエコ活動 

・子どもや、老人、障がいのある人の手助けをする支援活動 

・地域の防災・防犯活動 

・地域の歴史や文化を伝える活動 

・祭りやイベントなどの地域の人と交流を行う活動 

・健康づくりを手伝う活動 

・地域外の人に、観光案内や PRをする活動 

・その他（自由意見） 

 

設問７．江南区が全国的に有名になるには、どうしたらよいと思いますか？自

由に意見を聞かせてください。意見が無い場合は「次へ」を押してくだ

さい。（自由意見） 
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2.アンケート結果 
2.1.江南区に関する質問 

2.1.1.設問１「自分が住んでいる江南区のことが好きですか」 

あなたは自分が住んでいる江南区のことが好きですか？考えに最も近いものを１つ選

んでください。 

 
 

 
 

 亀田 全６中学校合計 

男 女 男 女 

とても好き 27 37 105 107 

すこし好き 48 58 118 134 

あまり好きじゃない 8 4 19 17 

まったく好きじゃない 2 4 3 5 

計 85 103 245 263 

 

  

・「とても好き」「すこし好き」の肯定的意見をみると、全校平均と比較して男女とも

「とても好き」が下回ったが、「すこし好き」は上回った。 

・「まったく好きじゃない」は男女ともにみられ、いずれも全校平均より高い傾向であ

った。 

・総じて「江南区のことが好き」と考えているが、「とても好き」の割合は全校平均を

下回った。 
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2.1.2.設問２「江南区は住みやすいと思いますか」 

あなたが住んでいる江南区は住みやすいと思いますか？ 考えに最も近いものを１つ

選んでください。 

 
 

 
 

 亀田 全６中学校合計 

男 女 男 女 

とても思う 34 41 121 114 

すこし思う 39 54 101 129 

あまり思わない 9 4 18 15 

まったく思わない 3 4 5 5 

計 85 103 245 263 

 

  

・「とても思う」「すこし思う」の肯定的意見をみると、全校平均と比較して男女とも

「とても思う」は下回ったが、「すこし思う」は上回った。 

・総じて「江南区のことが住みやすい」と考えているが、全校平均より下回った。 
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2.1.3.設問３「大人になっても江南区に住み続けたいと思いますか」 

あなたは大人になっても江南区に住み続けたいと思いますか？考えに最も近いものを

１つ選んでください。 

 

 

 
 

 亀田 全６中学校合計 

男 女 男 女 

住み続けたい 

 
5 7 32 21 

どちらかといえば住み

続けたい 
18 40 66 89 

いつか戻ってくること

があれば住み続けたい 
37 31 85 92 

どちらかといえば住み

続けたくない 
19 12 45 40 

住み続けたくない 

 
6 13 17 21 

計 85 103 245 263 

 

  

・「住み続けたい」「どちらかといえば住み続けたい」の肯定的意見をみると、男子生

徒は平均を下回ったが、女子生徒は平均を上回った。 

・「どちらかといえば住み続けたくない」「住み続けたくない」の否定的意見をみると、

男女とも平均を上回った。 

・「いつか戻ってくることがあれば住み続けたい」と考える生徒は男子生徒の方が多

かった。 
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・設問３.で回答した理由を自由に聞かせてください。（自由意見）(設問３－１) 
 

「住み続けたい」と回答した 8 件 

人、地元  人が親切だから 男 

近所の人たちがとても親切だから 女 

親が近くにいた方が良いから、空気が綺麗だから、食べ物が

美味しいから 

女 

自分の生まれ育った場所だから 女 

住みやすさ、楽しさ  都会みたいにうるさくなくて住み易い 男 

便利だから 女 

もう少し便利になればいいと思う点あるけど便利なことも

多いから 

女 

その他 亀田で働きたいから 男 

 

「どちらかといえば住み続けたい」と回答した 15 件 

人、地元  近くに親がいた方がいいから 男 

親がいるから 男 

友達がいるから 女 

家族などがいるから 男 

自分の地元で家族と住みたいから 女 

家から離れたくないとは思いますけど、少し道が荒れてたり

するので通りたくないとかで大変ではあります（ゴミなど） 

女 

住みやすさ、楽しさ 駅もショッピングモールもあって、住みやすいと思う。 男 

車ですぐに新潟の中心部にいけるし、大きいショッピングモ

ールがあるから。 

女 

たくさんお店があるから 女 

住みやすいから 女 

住みやすいから 女 

慣れているから住みやすいと思った 女 

今は都会にいこうとは思わないから。 女 

その他 まだ決めてないから 女 

まだ住む所を決めてないから 女 

 

「いつか戻ってくることがあれば住み続けたい」24 件 

ポジティブ 

人、地元  自分の生まれ育った場所だから 男 

住み慣れているから 男 

親が住んでるから、就職しづらいから 女 

亀田で良い仕事があったら亀田に残る事も検討しますが、コ

ロナ禍で仕事も少なく私のしたい仕事が出来るか疑問です。

ですが、約 14 年間過ごしとても居心地よく思っています。

なので機会があれば是非戻って来て住み続けたいと考えて

います。 

女 

住みやすさ、楽しさ 公園が多い江南区は住みやすい。 男 

過ごしやすいから 男 

薬局やコンビニ、医者など、色々あって便利だと思います。 男 

駅やショッピングモールなどがあるから。 男 

駅など交通機関が充実していると思うから 男 

その他  機会があればすみたいから 男 

楽しいから 男 



7 

ネガティブ 

交通 道が狭いと思います。 女 

住みやすさ、楽しさ 冬に雪が多くて不便 男 

進学、就職  仕事や大学を見つけるにあたって都会の方がおおおいから 女 

大学進学などで他県に行きたいから 女 

東京に行って大工になって働きたいから 男 

他地域への興味 他の地域にも住んでみたいと思ったから 女 

東京などの大都市に住んでみたいけど最終的には戻ってき

たい 

男 

他の所へ行きたい 男 

いろんな所に興味があるから 女 

もっといい所があると思うから 女 

他の地域に行ってみたいから 女 

未定 県外に住むかもしれないから。 男 

就職をするときに都市部に行くか残るかまだ決めていない

から 

男 

 

「どちらかといえば住み続けたくない」17 件 

ポジティブ 

交通機関 中心部へのアクセスが少し悪い 男 

道が狭い 便利ではない 男 

道が狭い 男 

進学、就職 就職しづらいから 女 

最近は職業の幅が増えてきているので県外に進出したいと

かんがえています 

男 

仕事場があまりない為稼げないし、道も狭く交通の便があま

り良くないから。地域の人との関わり合いが深い点では、魅

力のある場所だと思うけど、もう少し住みやすいまちづくり

に力を入れてもいいと思います。 

男 

住みやすさ、楽しさ 駅が近いのは嬉しいが、お店などが少なく不便 女 

江南区は、あまり栄えてないから。 男 

なにもないから 女 

田舎で面白い場所がないから 男 

田舎すぎる 男 

雪が降らない県に住みたいから 男 

除雪下手くそ、亀田町がよかった 男 

他地域への興味 他の町や都会での人生経験をしたいから 男 

いろんな所で生活したいから。 女 

都会にいきたいから 女 

都会に行ってみたい 男 

ネガティブ 

 －  

 

「住み続けたくない」10 件 

ポジティブ 

 －  

ネガティブ 

住みやすさ、楽しさ 田舎だから 男 

遊ぶとこないし大物有名人こないしドームないから 女 

袋津地域にスーパーがない、下衆しかいない 男 
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つまんないから 女 

他地域への興味 東京か海外に住みたい 女 

海外に行きたいからです。 女 

県外に行きたいから 女 

違う地ころに住みたいから 男 

都会に行きたいから 男 

三・九の市が好きじゃないです 男 
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2.1.4.設問４「大人になっても江南区に住みたいと思うために大事なこと」 

大人になっても江南区に住みたいと思うために、大事だと思うことを１から順に５つ

選んでください。 

 
 

 

 

 
 １番目 ２番目 ３番目 ４番目 ５番目 計 

男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 男 女 計 

1.豊かな自然 11 17 28 10 5 15 10 2 12 5 11 16 3 15 18 89 

2.バスや電車が便利 14 8 22 17 31 48 13 17 30 7 11 18 5 15 20 138 

3.買い物や遊ぶ所が充実 19 36 55 22 19 41 12 19 31 9 7 16 9 7 16 159 

4.文化芸術活動が充実 2 0 2 0 4 4 0 0 0 4 5 9 4 1 5 20 

5.スポーツ活動が充実 10 3 13 4 3 7 8 5 13 5 3 8 5 5 10 51 

6.病院や介護施設が充実 2 13 15 6 7 13 15 18 33 14 20 34 9 6 15 110 

7.働く場所が多い 4 3 7 2 2 4 8 13 21 12 13 25 11 8 19 76 

8.災害に強い 5 11 16 7 5 12 5 15 20 6 12 18 7 11 18 84 

9.犯罪や事故が少ない 8 9 17 7 23 30 4 7 11 9 14 23 13 11 24 105 

10.人のつながりが深い 6 3 9 5 3 8 4 6 10 7 5 12 13 16 29 68 

11.その他 3 0 3 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 2 7 

計 84 103 187 80 102 182 80 102 182 79 101 180 80 96 176  

 

 
（グラフではその他を除いている） 

 

１番目 ２番目 ３番目 ４番目 ５番目 
3.買い物や遊
ぶ所が充実 

2.バスや電車
が便利 

6.病院や介護
施設が充実 

6.病院や介護
施設が充実 

10.人のつなが
りが深い 

・各番目で最も回答数の多かった選択肢を抽出し並べた結果、「買い物や遊ぶ所が

充実」「バスや電車が便利」が上位に選ばれる傾向がみられた。 

・「病院や介護施設が充実」が中位に選ばれる傾向がみられた。 
・最も関心が高かったのは「買い物や遊ぶ所が充実(159)」であった。 
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（グラフではその他を除いている） 

 

 
（グラフではその他を除いている） 
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・設問４.でその他を選んだ人は、その他に大事だと思うことを自由に聞かせてくださ

い。(自由意見) (設問４－１) 

 

自由意見 性別 順 位 

亀田?荻川間の山パン周辺に仮乗降場を作って欲しい 

三条岡にバスを走らせて欲しい 

亀田駅に MV を設置して欲しい 

亀田駅のみどりの窓口の営業時間を始発?終電まで営業して欲しい 

男 １番目 

私自身江南区には色々なものがあるとは思いますが全国に有名と

いえるものや、あまり観光名地ないことは難点だと思いますし、県

内で家族旅行した際に正直何もする事が無いといいますか、楽しさ

はあっても面白みにはかけるように思えました。なので、面白みが

欲しいです。（遊ぶ場所と言う意味ではありません。） 

女 ５番目 

他の区にはない魅力的なものが欲しい 男 ４番目 

田舎にしない 男 ３番目 
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2.2.あなたの生活に関する質問 

2.2.1.設問５「今までに参加したことがある活動」 

総合学習を除き、あなたが今までに参加したことがある活動を聞かせてください。あ

てはまるものを選んでください。無い場合は、そのまま次の設問に進んでください。 

 
 

 
（グラフではその他を除いている） 

 
 亀田 全６中学校合計 

男 女 男 女 

まちをきれいにする美化活動 19 24 101 120 
自然環境を保護するためのリサイクル活
動やエコ活動 9 8 44 54 

子どもや、老人、障がいのある人の手助け
をする支援活動 6 5 26 35 

地域の防災・防犯活動 11 12 51 46 

地域の歴史や文化を伝える活動 8 6 36 26 
祭りやイベントなどの地域の人と交流を
行う活動 17 36 122 186 

健康づくりを手伝う活動 3 0 15 5 

地域外の人に、観光案内や PR をする活動 4 4 14 18 

計 77 95 409 490 

 

その他（自由意見） 

自由意見 性別 

 なし  

  

・「まちをきれいにする美化活動」「祭りやイベントなどの地域の人と交流を行う活

動」が多く、全校平均と同様の傾向がみられた。 

・女子生徒は「自然環境を保護するためのリサイクル活動やエコ活動」への参加経験

が全校平均より高い傾向がみられた。一方で「祭りやイベントなどの地域の人と交

流を行う活動」への参加経験は低い傾向であった。 
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2.2.2.設問６「今後参加してみたい活動」 

あなたが、今後参加してみたい活動を聞かせてください。該当するものを３つまで選

んでください。 

 
 

 
（グラフではその他を除いている） 

 

 亀田 全６中学校合計 

男 女 男 女 

まちをきれいにする美化活動 15 22 58 70 
自然環境を保護するためのリサイクル活
動やエコ活動 11 15 48 53 

子どもや、老人、障がいのある人の手助け
をする支援活動 9 23 34 72 

地域の防災・防犯活動 17 13 45 34 

地域の歴史や文化を伝える活動 11 16 27 34 
祭りやイベントなどの地域の人と交流を
行う活動 17 39 56 106 

健康づくりを手伝う活動 9 19 21 35 

地域外の人に、観光案内や PR をする活動 12 12 26 27 

計 100 159 315 431 

 

その他（自由意見） 

自由意見 性別 

 なし  

 

  

・男女とも「地域の防災・防犯活動」「地域の歴史や文化を伝える活動」「健康づくり

を手伝う活動」「地域外の人に、観光案内や PR をする活動」への参加意欲が全校平

均より高かった。 
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2.2.3.設問７「江南区が全国的に有名になるには、どうしたらよいか」 

江南区が全国的に有名になるには、どうしたらよいと思いますか？自由に意見を聞か

せてください。意見が無い場合は「次へ」を押してください。（自由意見） 

 

ＰＲ強化 

自由意見 性別 

先程も書きましたが、観光名所となる地をもっと PR すべきだと強く思いま

す。新潟に対する他の県民の方は新潟（江南区）を田舎としか思っていない

ようなので、、、、。しかし、江南区には、他に無い魅力が多くあることは私達

が一番よく知っています。ですから、亀田縞などの文化を活用してサイトな

ど立ち上げること。インターネット社会な現代なので、Twitter など生かし

でいけたら近道かもしれません。 

女 

江南区の良いところを全面的に押し出して全国にアピールすること。CM やネ

ットなどなんでもいいから全国の人が興味を持つような PR をする。 

女 

CM を作る 男 

YouTube など若者でも使う通信手段で情報発信 男 

ネットから配信して有名にする 女 

江南区の特色などを CM にして TV??に載せる！ 女 

ふるさと納税などで人気が出そうなものを出す 女 

亀田祭りを有名にする 男 

亀田縞の普及 男 

亀田縞を有名にする 男 

名産である藤五郎梅やお米、お酒などを発信する 男 

藤五郎梅などを有名な物を他の県にも発信する 男 

お米 男 

江南区の伝統産業を全国的に広げていくこと 男 

地域の特産品を全国に発信していく 男 

亀田町にして亀田製菓を押し出す 男 

亀田製菓をおす 女 

江南区にしかないものを広める 男 

文化や歴史を地域外の人に広めていく 女 

地域の文化を発信する 女 

美味しいものをアピールする 女 

少しでも希少な行動を紹介する 男 

子供たちが駅などで江南区の良いところを PR する 男 

地元の魅力的な所を発信していく 女 

良さを色々な形で pr 女 

良いところを発信する 女 

いいところを積極的に PRしていく 男 

もっと良いところを PR する 女 

PR 活動をもっとする 女 

たくさんの人に pr する 女 

江南区の有名なものをもっと強調する 男 

江南区の良さを宣伝する 男 

幅広い世代の人達に知ってもらえるようなやり方で PR できるといいと思

う！ 

女 
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店舗・観光スポットなど 

自由意見 性別 

テーマパークを作る 女 

テーマパークを創る 女 

遊ぶ所を増やす、遊園地をつくる 女 

もっとアミューズメント施設を増やす 男 

誰でも遊べる場所を作る。 男 

人が楽しめるものを作る 女 

観光スポットを増やす 男 

今どきの、店などを増やす 女 

今どきの店を増やす 男 

今どきの食べ物が食べられる店を増やす 女 

若者が、興味を持てるお店など、職場を取り入れるべき。田舎すぎる。旅行

や観光する場所が少ない。 

男 

若者が惹きつけられる場所を作る 男 

お洒落なお店を増やす。 女 

江南区にしかないものを作る 

・テーマパーク 

・大型ショッピングセンター 

男 

江南区特有の施設をつくる 男 

都会(東京都､大阪府､名古屋)にある有名なお店や施設の地方店舗を新潟にも

おく、東京ドームや京セラドームなどのドームを新潟にも建てる 

女 

東京などの都会にある人気のお店などを江南区にもオープンさせるといいと

思う。亀田祭りをいろんな人に知ってもらえるように PR 活動をもっとたく

さんするといいと思う。 江南区のいい所を発信するといいと思う。 

女 

アイドルを生む 何かのプロを生む 男 

人気な場所・人気な物などを作る 男 

美味しい食材やそれを使った料理を出すお店を県内外に作る 女 

街の目玉になる活動や文化を創る 女 

ギャンブルだらけの町にする 男 

新潟に来る目的を作る。 男 

全国一番を作り出す 独特な像など 女 

 

イベント 

自由意見 性別 

祭りや行事などの活動を積極的に行う 女 

新潟市の中で比較的中心地の江南区は、いろいろな施設があるし結構充実し

ているとは思うけど、全国に誇れるものや大きな施設、珍しいイベントが無

いので、新潟市全体を巻き込んだ新しい企画や、亀田祭りの規模の拡大、亀

田縞など江南区ならではの物をどんどん PR して行くことが、江南区の知名

度 UP に繋がると思います。また、横浜などの有名な都市と交流する企画など

もたくさん行った方が良いと思います。 

男 

アーティストや芸能人がくるイベントを作る 女 

これまでにないイベントをする 男 

大きなイベントを行ったり、江南区の魅力をもっと発信したりする。 男 

 

自然 

自由意見 性別 

自然豊かで、犯罪などを少なくする。 女 
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交通機関 

自由意見 性別 

・空港から直接交通機関に行けるようにする 

・動物園などの観光施設を作る 

男 

 

安全・安心 

自由意見 性別 

治安をよくする 女 

治安を良くしていろんな所を整備する。 

もっと特産品を全面的に全国に広めて売り出す。 

CM などで宣伝をもっとする。 

女 

 

まちづくり 

自由意見 性別 

もっと若者に注目してもらえるようなまちづくりを目指す。（子育て世代や高

齢者が住みやすくするための支援を充実させたり流行りを取り入れたりす

る） 

女 

誰もが楽しめる環境づくりを、地域全体で作る 女 

地域の環境を良くする！！ 男 

もっと便利な街にする 男 

住みやすいまちづくり 行事を有名にする 男 

亀田製菓の商品と地域で連携した活動をする 女 

亀田製菓を中心にいろんな街を工夫していく 男 

他の県が、真似できない事を県内でする。 男 

日本に無いものを取り入れる 女 

魅力を増やす 女 

もっとみんなが頑張る 女 

色々なことを充実させる 女 

色んな事をしてみる 女 

楽しいことをする 女 

みんなが楽しくなる 女 

なんかでかい事をする 男 

 

都市化 

自由意見 性別 

都会になり、機能の充実が進めばいいと思います。 男 

東京みたいな街並みにする 男 

都会にする 女 

都会にする 男 

都会にする 男 

 

その他 

自由意見 性別 

全国的に有名にならなくてもいいと思う 男 

新しいお店などが増え、徐々に賑わいが戻ってきた感じがします。 女 

大統領や、テレビで紹介してもらう。 男 

江南区を首都にする 男 
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3.アンケート分析 
3.1.設問１「好き」に対する傾向 

3.1.1.設問１「好き」×設問２「住みやすい」 

 

 

・亀田中学校 

 
 

・全６中学校合計 

 
 

設問１ 

 

設問２ 

とても好き すこし好き あまり好きじ

ゃない 

まったく好き

じゃない 

計 

亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 

とても思う 54 169 20 59 1 7 0 0 75 236 

すこし思う 10 40 82 182 1 8 0 0 93 230 

あまり思わない 0 3 3 10 9 19 1 1 13 33 

まったく思わない 0 0 1 1 1 2 5 7 7 10 

計 64 212 106 252 12 36 6 8 188 508 

 

  

・江南区が「とても好き」な生徒は、江南区は住みやすいと考えている傾向がみられ

た。 

・「とても好き」「すこし好き」と回答した生徒は、全校平均と比較して肯定的意見が

やや多い傾向がみられた。 
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3.1.2.設問１「好き」×設問３「住み続けたい」 

 

 

・亀田中学校 

 
 

・全６中学校合計 

 
 

設問１ 

 

設問３ 

とても好き すこし好き あまり好きじ

ゃない 

まったく好き

じゃない 

計 

亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 

住み続けたい 10 41 2 12 0 0 0 0 12 53 

どちらかといえば

住み続けたい 
21 79 37 75 0 1 0 0 58 155 

いつか戻ってくる

ことがあれば住み

続けたい 

25 71 42 100 1 6 0 0 68 177 

どちらかといえば

住み続けたくない 
5 14 18 52 7 18 1 1 31 85 

住み続けたくない 3 7 7 13 4 11 5 7 19 38 

計 64 212 106 252 12 36 6 8 188 508 

 

  

・江南区が「とても好き」な生徒は、江南区に住み続けたいと考えている傾向がみら

れ、全校平均と同様の傾向であった。 
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3.1.3.設問１「好き」×設問５「参加したことのある活動」 

 

 

・亀田中学校 

 
 

・全６中学校合計 

 
 

設問１ 
 
設問５ 

とても好き すこし好き あまり好き
じゃない 

まったく好
きじゃない 

計 

亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 
まちをきれいにする美化活動 27 104 39 93 7 19 4 5 77 221 

自然環境を保護するためのリサ
イクル活動やエコ活動 

17 39 25 53 2 5 1 1 45 98 

子どもや、老人、障がいのある人
の手助けをする支援活動 

8 25 13 31 2 5 0 0 23 61 

地域の防災・防犯活動 17 41 22 49 1 6 1 1 41 97 

地域の歴史や文化を伝える活動 7 18 17 40 1 3 1 1 26 62 

祭りやイベントなどの地域の人
と交流を行う活動 

49 138 61 147 6 20 3 3 119 308 

健康づくりを手伝う活動 5 10 1 8 0 1 1 1 7 20 

地域外の人に、観光案内やＰＲ
をする活動 

8 12 7 17 1 2 1 1 17 32 

計 138 387 182 438 19 61 11 13 344 899 

  

・江南区が好きかどうかと参加したことのある活動との関係性はみられなかった。 

・いずれの生徒も「まちをきれいにする美化活動」「祭りやイベントなどの地域の人と

交流を行う活動」への参加経験が多かった。 
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3.1.4.設問１「好き」×設問６「参加してみたい活動」 

 

 

・亀田中学校 

 
 

・全６中学校合計 

 
 

設問１ 
 
設問６ 

とても好き すこし好き あまり好き
じゃない 

まったく好
きじゃない 

計 

亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 
まちをきれいにする美化活動 14 62 22 62 1 3 0 1 37 128 

自然環境を保護するためのリサ
イクル活動やエコ活動 

7 48 15 45 2 6 2 2 26 101 

子どもや、老人、障がいのある人
の手助けをする支援活動 

17 64 14 37 1 5 0 0 32 106 

地域の防災・防犯活動 14 42 12 30 2 5 2 2 30 79 

地域の歴史や文化を伝える活動 12 30 13 27 2 4 0 0 27 61 

祭りやイベントなどの地域の人
と交流を行う活動 

26 78 29 78 0 5 1 1 56 162 

健康づくりを手伝う活動 11 28 16 26 1 2 0 0 28 56 

地域外の人に、観光案内やＰＲ
をする活動 

9 24 13 25 1 3 1 1 24 53 

計 110 376 134 330 10 33 6 7 260 746 

  

・江南区が好きかどうかと今後参加してみたい活動との関係性はみられなかった。 

・回答した生徒の参加してみたい活動は、全校平均と同様、分散している傾向がみら

れた。 
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3.2.設問２「住みやすい」に対する傾向 

3.2.1.設問２「住みやすい」×設問３「住み続けたい」 

 

 

・亀田中学校 

 
 

・全６中学校合計 

 
 

設問２ 

 

設問３ 

とても思う すこし思う あまり思わな

い 

まったく思わ

ない 

計 

亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 

住み続けたい 8 41 3 9 0 2 1 1 12 53 

どちらかといえば

住み続けたい 
27 87 31 68 0 0 0 0 58 155 

いつか戻ってくる

ことがあれば住み

続けたい 

26 77 41 95 1 5 0 0 68 177 

どちらかといえば

住み続けたくない 
10 19 12 46 8 19 1 1 31 85 

住み続けたくない 4 11 6 12 4 7 5 8 19 38 

計 75 235 93 230 13 33 7 10 188 508 

 

  

・江南区に住みやすいと思う生徒は住み続けたいと回答する傾向は平均的であった。 

・一方で、江南区が住みやすいと「まったく思わない」と回答した生徒でも「住み続

けたい」の意見がみられた。 
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3.2.2.設問２「住みやすい」×設問５「参加したことのある活動」 

 

 

・亀田中学校 

 
 

・全６中学校合計 

 
 

設問２ 
 
設問５ 

とても思う すこし思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

計 

亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 
まちをきれいにする美化活動 37 114 29 86 7 15 4 6 77 221 

自然環境を保護するためのリサ
イクル活動やエコ活動 

20 47 20 44 4 6 1 1 45 98 

子どもや、老人、障がいのある人
の手助けをする支援活動 

7 24 14 31 1 5 1 1 23 61 

地域の防災・防犯活動 21 48 16 42 4 7 0 0 41 97 

地域の歴史や文化を伝える活動 11 25 12 33 2 3 1 1 26 62 

祭りやイベントなどの地域の人
と交流を行う活動 

58 146 50 137 8 22 3 3 119 308 

健康づくりを手伝う活動 3 8 3 10 1 2 0 0 7 20 

地域外の人に、観光案内やＰＲ
をする活動 

9 15 6 14 1 2 1 1 17 32 

計 166 427 150 397 28 62 11 13 355 899 

  

・江南区が住みやすいと参加したことのある活動との関係性はみられなかった。 

・いずれの生徒も「まちをきれいにする美化活動」「祭りやイベントなどの地域の

人と交流を行う活動」への参加経験が多かった。 
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3.2.3.設問２「住みやすい」×設問６「参加してみたい活動」 

 

 

・亀田中学校 

 
 

・全６中学校合計 

 
 

設問２ 
 
設問６ 

とても思う すこし思う あまり思わ
ない 

まったく思
わない 

計 

亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 
まちをきれいにする美化活動 16 73 20 51 1 3 0 1 37 128 

自然環境を保護するためのリサ
イクル活動やエコ活動 

7 55 16 38 1 6 2 2 26 101 

子どもや、老人、障がいのある人
の手助けをする支援活動 

18 63 14 39 0 4 0 0 32 106 

地域の防災・防犯活動 14 42 12 31 2 4 2 2 30 79 

地域の歴史や文化を伝える活動 16 32 8 24 2 4 1 1 27 61 

祭りやイベントなどの地域の人
と交流を行う活動 

28 78 26 77 1 6 1 1 56 162 

健康づくりを手伝う活動 15 31 12 22 1 3 0 0 28 56 

地域外の人に、観光案内やＰＲ
をする活動 

11 25 9 23 3 4 1 1 24 53 

計 125 399 117 305 11 34 7 8 260 746 

  

・江南区が住みやすいと参加したことのある活動との関係性はみられなかった。 

・回答した生徒の参加してみたい活動は分散している傾向がみられた。 
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3.3.設問３「住み続けたい」に対する傾向 

3.3.1.設問３「住み続けたい」×設問５「参加したことのある活動」 

 

・亀田中学校 

 

・全６中学校合計 

 
 

設問３ 
 
 
 
 
設問５ 

住み続け
たい 

どちらか
といえば
住み続け
たい 

いつか戻
ってくる
ことがあ
れば住み
続けたい 

どちらか
といえば
住み続け
たくない 

住み続け
たくない 

計 

亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 

まちをきれいにする美化活動 5 21 22 72 29 82 10 28 11 18 77 221 

自然環境を保護するための
リサイクル活動やエコ活動 

5 7 15 35 12 31 7 18 6 7 45 98 

子どもや、老人、障がいのある
人の手助けをする支援活動 

3 5 7 18 7 23 6 12 0 3 23 61 

地域の防災・防犯活動 1 4 15 35 14 34 7 16 4 8 41 97 

地域の歴史や文化を伝える
活動 

1 1 11 26 6 20 4 9 4 6 26 62 

祭りやイベントなどの地域
の人と交流を行う活動 

10 29 41 95 40 110 16 53 12 21 119 308 

健康づくりを手伝う活動 1 2 2 6 2 7 1 3 1 2 7 20 

地域外の人に、観光案内やＰ
Ｒをする活動 

0 1 8 13 2 9 3 4 4 5 17 32 

計 26 70 121 300 112 316 54 143 42 70 355 899 

・江南区に住み続けたいと参加したことのある活動との関係性はみられなかった。 
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3.3.2.設問３「住み続けたい」×設問６「参加してみたい活動」 

 

・亀田中学校 

 

・全６中学校合計 

 
 

設問３ 
 
 
 
 
設問６ 

住み続け
たい 

どちらか
といえば
住み続け
たい 

いつか戻
ってくる
ことがあ
れば住み
続けたい 

どちらか
といえば
住み続け
たくない 

住み続け
たくない 

計 

亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 亀田 合計 

まちをきれいにする美化活動  2 19 12 42 13 45 7 15 3 7 37 128 

自然環境を保護するための
リサイクル活動やエコ活動 

4 20 6 29 9 36 5 13 2 3 26 101 

子どもや、老人、障がいのある
人の手助けをする支援活動 

4 18 10 32 14 42 2 10 2 4 32 106 

地域の防災・防犯活動 3 9 5 24 15 35 4 7 3 4 30 79 

地域の歴史や文化を伝える
活動 

4 6 7 18 13 26 1 9 2 2 27 61 

祭りやイベントなどの地域
の人と交流を行う活動 

7 17 23 63 13 50 8 21 5 11 56 162 

健康づくりを手伝う活動 1 6 13 23 11 17 2 7 1 3 28 56 

地域外の人に、観光案内やＰ
Ｒをする活動 

3 4 5 13 11 21 5 12 0 3 24 53 

計 28 99 81 244 99 272 34 94 18 37 260 746 

 

・江南区に住み続けたいと参加してみたい活動との関係性はみられなかった。 

・回答した生徒の参加してみたい活動は分散している傾向がみられた。 
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